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【内科护理学】

患者，女性，28岁，咳嗽两个月，干咳为主，有午后低热，月经不规律。胸片示右上肺淡片状阴影。为进行诊断，进行了PPD试验。

1）关于PPD试验结果的判断，下列哪项是正确的

A.硬结直径≤5mm为阳性

B.硬结直径5～9mm为阳性

C.硬结直径≤10mm为阳性

D.硬结直径10～19mm为阳性

E.局部有水疱为阳性

【正确答案】D

【答案解析】护士应掌握对PPD试验结果的判断：硬结直径小于5mm为阴性，5～9mm为弱阳性，10～19mm为阳性，20mm以上或局部有水疱、坏死为强阳性。

2）患者今日上午突然咯鲜血400ml，此时应警惕患者发生

A.呼吸困难

B.营养失调

C.感染

D.窒息

E.休克

【正确答案】D

【答案解析】患者一次咯血＞300ml，为大量咯血，应考虑窒息的可能。

3）首要的抢救措施是

A.高流量吸氧

B.输血

C.清理呼吸道，保持呼吸道通畅

D.给予镇静药

E.使用止血药物

【正确答案】C

【答案解析】患者一次咯血＞300ml，为大量咯血，应考虑窒息的可能，为防止咯血窒息首要的措施是清理呼吸道，保持呼吸道通畅。

4）一般情况下，大咯血时首选的药物是

A.可待因

B.普萘洛尔

C.酚磺乙胺

D.垂体后叶素

E.6-氨基己酸

【正确答案】D

【答案解析】一般情况下，大咯血时首选的药物是垂体后叶素。该药可收缩小动脉和毛细血管，使肺血流量减少，促进止血。

【医院感染护理学】

某医院2006年度住院病人中共200人发生医院感染，其中普通外科100人，妇产科50人，呼吸内科40人，其他科室合计10人。下列选项中正确的是

A.普通外科医院感染发生率为50%

B.妇产科医院感染发生率为25%

C.呼吸内科医院感染在全院的构成比是20%

D.普通外科医院感染在全院的构成比无法计算

E.妇产科医院感染在全院的构成比是10%

【正确答案】C

【答案解析】由于题于给出的为发生医院感染的病人数，而未给出各科室在2006年度的所有住院病人数，因此无法计算发生率，只能计算各科室感染人数占全院感染人数的构成比，分子为各科室感染病人数，分母为医院感染总人数。呼吸内科医院感染在全院的构成比=40／200=20%；普通外科医院感染在全院的构成比=100／200=50%；妇产科医院感染在全院的构成比=50／200=25%.故答案为选项C.
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